

## 3. SREČANJE

**14. december 2023 ob 17. uri**

Dvorana Edvard, Igriška ulica 5, Ljubljana

**dr. Dan Podjed:**

### **KOMUNICIRANJE NA SPLETNIH OMREŽJIH PO MERI LJUDI IN OKOLJA**

#### **O čem bomo govorili?**

Kakšna je prihodnost komuniciranja na digitalnih platformah med vzponom umetne inteligence? Kakšen človek nastaja v času, ko pred zasloni preživimo od 8 do 9 ur dnevno? In kako preprečiti, da postanemo ljudje predvsem podaljški tehnologij in interesov tistih, ki pletejo spletna omrežja? Predavanje bo odgovorilo na ta vprašanja ter pojasnilo, kako nove tehnologije, vključno s tistimi, ki temeljijo na umetni inteligenci (npr. ChatGPT), smiselno uporabimo za komuniciranje po meri ljudi in okolja in spodbujanje okoljevarstvenih akcij. Dolgoročni cilj bi namreč moral biti, da omrežja in t. i. pametne tehnologije služijo ljudem, jih pomagajo spodbuditi k dejavnostim za ohranjanje okolja in koristijo pri prehodu v bolj sočutno in solidarno družbo, namesto da človeka izolirajo in odtujijo od fizične stvarnosti.

#### **O predavatelju**

Antropolog dr. Dan Podjed je višji znanstveni sodelavec v Inštitutu za slovensko narodopisje ZRC SAZU, svetovalec direktorja v Inovacijsko-razvojnem inštitutu Univerze v Ljubljani in izredni profesor na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani. Leta 2010 je soustanovil Mrežo za aplikativno antropologijo Evropskega združenja socialnih antropologov (EASA) in jo vodil do leta 2018, zdaj pa ima v tej organizaciji funkcijo izvršnega svetovalca. Leta 2013 je zasnoval dogodek Why the World Needs Anthropologists, ki je postal osrednje evropsko stičišče aplikativne antropologije. Raziskovalno se posveča izoliranim skupnostim v času trajne krize, razmerju med ljudmi in tehnologijami ter razvoju izdelkov in storitev po meri ljudi in okolja.



Foto: Uroš Rojc

#### **Prijave in plačilo**

Prijava je potrebna za vsako srečanje posebej in bo potrjena po plačilu pristojbine 25 eur na TRR račun Inštituta IDE. Podatke za plačilo in račun boste prejeli po elektronski pošti.

#### **Obrazec za prijavo:**

[https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfRkoD-i22vuqHXzTC-hLNdlx457umJtgDkno\\_1jCQosbm2Z3A/viewform?usp=sf\\_link](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfRkoD-i22vuqHXzTC-hLNdlx457umJtgDkno_1jCQosbm2Z3A/viewform?usp=sf_link)